
Testul 6 – clasa a IV-a 
 

 

 

 

Subiectul I (4 puncte) 

 Calculați ab  23 , dacă 

20231)125110(:)159141()]814(755[  a  

202212:]2)6:8(32[2021  b  

 

Subiectul II (4 puncte) 

 Într-o livadă sunt 810 meri, peri și pruni. Se știe că o treime din toți pomii au fost meri, iar 

la fiecare 4 peri s-au plantat câte 5 pruni. Câți peri si câți pruni s-au plantat? . 

 

Subiectul III (1 punct) 

 Mai multe numere se adună, suma lor fiind 12. Aceleași numere se inmulțesc, produsul lor 

fiind 12. Care pot fi numerele? Scrieți toate posibilitățile. 
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